Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

RO

o}

o ™ ()] o o o o o o (] o o o o (<o)
[ep) o] [0e) o o o [<o]
< N < SIS «
il Sy L ™~ o | o |m»
E
E=]
[ap) N~ Al (<o) © O (<o) o o [<o] © o o o o
()] <t Y] ™ ™ ™ — o o — —
[eV) — © © (o) © o o o (] o
N G o © © © NERE o |
e | € S
m | © .
RS
M N~ — O M < o M O O M~ — QO O — © 0 © 0 O |© © O «© o o o © © o O o O © o o o o o o ™
Al OO OO < © A N Al O W0 — ™M <t Al O — ™M Al O ™M Al O ™ ™M Al O — o o o — — o o o o — o o o o o O ™
HSANOL|T S TSN ©F-o|l8 OH®a|o M®mnld ©H®|lold|S S|lolo dm b b v oIR|IRKIK K| =
DDAl OO M < — <~ A O~ o Al © O — O — (<o) O — N~ o0} [ee] o0} (o] (o)) o — — (ap) — [ee] (ep) o o o
DO T © — N~ — NN T Al <t ™ [aN] — —
O 0 - < © A > © — O
aor ~ o < |~ —
<
(=
mms W= mms W= W= W= W= H = fir
or
X0 of)
B = —
5 ur ol
il s [=] D -
o = o = a4
< E.._ © = K0 ol
I By o m = QERE o | ®
b 2 ha T 1Al 2
B > = R = | K
= Ho o . R ) = | ®
= B ol EC U W@ |
ol % o = w3 = 8 & | @ o o
= i 70 K & o O8N5 a|R o 0| M
. o =
wf_ DA% " = 5 @l = |5 |3 m|m|n S oo a1 m & @ | = = a1 | <
L e 80 YR Wiz |lm 5|2 |5 50 = o) B RORI|H|RI|ZT 3D
- o ol O ST N L I T T T o e I B - -
ﬁm A0 80 oy ) o- TR R A R A R
K R0 rd oll < O al | Ol |/ O O O O O Ofer|a|a) Oal
A 5 _ ol
. . = &0 ol pay pay oJ s s pay w oJ w M K
g = 0 H0 S « 5l | < & 5l | @ S
|2 i Jo 0 0 0
< &l &)
%0 Ho
Ho




<

n0

Kio

Hl w

266

266

2,539

2,539

2,539

584

584

584

138,552

A 1,200

A1,200

A 1,200

H3r
Wikd
RIS

513,024

3,600

3,600

3,600

Off &t 24

133
266

Al

133

fi

133
266
266

Al

133

mr

133
2,539

Al

124
780
1,635
2,539

rr

H

Al

124
780
1,635
2,539

i

H

Al

199

124

i

75
2,340

Al

780
1,560
584
365
219
584
365
219
584
584
365
219
651,576

234,148

fir

Al

fir

Al

i

Al

fi

2,859
64,965

77,000
272,604

W

2,400

600
1,800
2,400

Al

600
1,800
2,400

H

Al

80
0p
J
oll

01 AtR 22l |

0
E]
ol

oJ
<l
X

ol

L]
Ho

g XA

o
o

ol
00
of
0
=
Kt
3o

30
0
oJ
ol

01 At 22l bl

ol
0
10k
100
=

i)

=
0

o0

8l
<
o

ol

100

i)

307 glztol &

ro
0
H

|

=

o

Jt=< 00X

il
<0
H

]
ol

301

o
<0
H

b

11 J1Et

[

=]




AN sEMZ D
HE: =59 FMY L
Sol: S ASUHINA EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OsJI=20 XNA(1E) 2,400
< 600
Al 1,800
SHEESHA MHEAY 178,200 178,200 0
= 83,754
< 23,166
Al 71,280
301 et Az 178,200 178,200 0
= 83,754
= 23,166
Al 71,280
1M1IIEESS 178,200 178,200 0
O=sgel ESHA HAAY 178,200
= 83,754
< 23,166
Al 71,280
tesge s4 4,000 4,000 0
= 1,000
Al 3,000
206 M= Hl 4,000 4,000 0
< 1,000
Al 3,000
01 M= 4l 4,000 4,000 0
OWd=gel & S#HHd 4,000
= 1,000
Al 3,000
S DWMTE stz XS 7,400 10,400 A 3,000
< 1,110
Al 6,290
301 et a3z 7,400 10,400 A 3,000
< 1,110
Al 6,290
02 Zet=¢e ks 7,400 10,400 A 3,000
O=sge DM stz XI& 7,400
< 1,110
Al 6,290
J228 HAEX =M 50,055 61,888 A 11,833
= 35,039
< 3,003
Al 12,013
301 g4 = 50,055 61,888 A 11,833
= 35,039
< 3,003
Al 12,013
1M1IIEESS 50,055 61,888 A 11,833
Os&0ts 2228 AEI= 50,055




[aV) [aV) [eV) [Ye) Y]
N < < < < <
no
Klo
E
E=]
[e)] ()] (o)) o o o o o o o o o o o o o o o o [a\]
Ye) Y] o) o (@) o o o o o o o o o o o (e)) [e))] ()] N~
<t o] [ee] (<o) [¢e) o o o o o o Y] (@] o o o — — — (<o)
foe) o ol — — — — — — B o | o m m — | = | < H
WH3r
il
RS
D M ™M D O O [e)INe)) ()] [e)JNe)} o o o o O o O o o O o O o O o o O o o o o o o o o o o o (aV]
N O — 0 v o 0 W0 o) [Youmte} o () o o O o O o o O o O o O o o O o o o o o o o ()] (0] ()] D —
OSSO |Y 0O |® D|B © VNGB BB DX DD D ® DS SIS SIS &3S |8[8 S(S|d S|~ |=|—~ ==
aor
<
=)
= == = = i fir rir rr rir fir
o ol
a1 2 N
™
or aﬂs 0
X = * =
21 -~ =@ N
. 3 38 3 %
3l = KIS = ®
= NS 7 S
= ) S o <
mn 5 = R = W s
= = 30 o o <t
) 1 5 Ho =] = o
~ - g = =] <F <F 0
= o= &) rio KF ok ok o
iof u - i Rl 7 5 bl i
— ok < | =z S}l 7 = B b
oF = _ - = K 50 o n O N | W
o W o DD Uy no o oH ) o Kl Ik K |22 ol
m 8 |m A M 20 20 Ur T ™ o ) oK =l I R o]
. 30 T |BRR (W@ RK oo H a SO WSz N |[D|D W o @ RO | RO
Rl oM By M 5ok W | & £ | a1 = = 80 ool = wlw =@ |3 |0 0 3
RO ) oJ ~ O Nl O|H ol ~ O Ar = nr O Wl=|E O X |< Ofer|ol [ O 30
: Al = s |s ur s = o0 ST =~ S8z s | RO =S = 0
= = = N < ® I+ N RS S | & 30
o ) e R0 = Ho o




(<o) (<o) o (<o) (<o) ™ N~ N~ o o o o o o o o o
o [ep] o [0))] (o)) © [ep) [ep] o o o o o o o
N e < N (S || o |® S |2 S S S
Ko < <1 | < < < 1< ~ ~ ~
El
E=]
o o [aV) [aV] w N~ N~ o o [e6) [e] o o o o o o o o (@) o
o o N~ N~ — (V) [a\] o (@) QQ [e ) o o o o o o o
(<o) © o o — — — (<o) © [e6) [ee] o o Ye) [Ye) (&) o o
o o o |o o || © |o S |© P I S
H3r
m<l
RS
© «© O o o © © © Al <t <t <t [¢o) [e 0] o o o o o) [e ) [e ) o o o o o o o o o o o O O o O O o
™ [ep] ™ o o N~ N~ N~ Y] © © [<e] [o6) Ye) [eV) o o o QQ [e ) [e ) o o o o o o o o o o o O O o O O o
e R B B IS N N NN A NN o - @] ® 0| ©|S|S S|’ |b D|3|S|IS S| 33|S S o|S
o N (V) — — N~ N~ N~ D [aV) [aV] N — o o o o o [ep] Y] Y] o) o) Al M O Al MO O® [aN]
¥ Cd| ¥ ST
aor
<
=
H =< H =<
o] ol ol oW <4 o]
[a\] o [a\] o == [aV]
— — — ~ —
—_ *x *x * *x @ *x
or < 80 *
al 0 0 N
n © R 2-7 W &
ey = x « ¥« = «
. u - W o <
W 30 oH o o 30
mH_ <t (@) < o o [aV]
o Ujo x S © 8 - *
< - R -
m K o I ¥ @ KJ
o aJ o Kk z|
= S L K
. IS = 1y HI |
— ur Rl & n - X =g
= ur KE > s |
R o T 1 Kl —
iof = " ulo o0 Kk 3D i
F 31 ﬁ = 0 = o = M0 mT
) T |3 X - i Ma ™ m < ERE T |81 ® | o n no no
o KRR 5~ " m o W B |8 R =] RI R | 20 RIR D | W 20 20
. o0 |’ W oM T R 3 |- |= ~ K O |7 Ok = K- | KF 8| S| M ook piy| by
R’ o) |O0F < MO o |3 K < || A 0 0 o |0k M| | o |& R | o) N = )l o
RO al | O M s (i O ™| o) |~ al|x O|& | A |< O |an ol | O a8 oll ~
. — | = N | = ur| — | < — | = o[ = ® |» — ~ | 00 — —
- R N° < RN g |2 RN° R N“ RN® 2 S 1|° 3 S 1
I+ =3 H




2N

el =elol ASOHE T CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

O=gE8HAMRE LUl X2 (374k!) 42,000
< 13,000
Al 29,000

gdsg AEXNEAM 113,555 0 113,555
= 113,555

301 et a3z 113,555 0 113,555
= 113,555

MIEE43 113,555 0 113,555
Oe=gidENzE 243 113,555
= 113,555

=g J|gra s 154,000 196,000 A 42,000
& 77,000
Al 77,000

402 RI2FX=01 M 154,000 196,000 A 42,000
& 77,000
Al 77,000

01 It 2 AL E X 154,000 196,000 A 42,000
OXEE= 32X FI3AY 154,000
= 77,000
Al 77,000

Harg =g 3 X 51,250 9,000 42,250
< 22,125
Al 29,125

307 glz2tol & 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000

02 YAFHAANFEX 10,000 0 10,000
ObiF=ABINU=E XME A 10,000
< 3,000
Al 7,000

308 XtXI &M S0l & 33,750 9,000 24,750
< 16,875
Al 16,875

07 IXNHHAR S = 33,750 9,000 24,750
OMArEs ==8 XN RE= 33,750
< 16,875
Al 16,875

402 BIZHXHE 0 A 7,500 0 7,500
= 2,250
Al 5,250

01 It 2 AL B X 7,500 0 7,500
OgdisedM s Eg8J N& 7,500
< 2,250
Al 5,250

nN¥sgo A=K 3,203 0 3,203




Off &t 24

=

i
2m

H

Al

961
2,242

H

Al

3,203

961
2,242

3,203

S ?IEHl XI&(8ha)

= M

3,203
3,203

961
2,242

3,203

= N W

629,613
390, 153
49,769
189,691

615,411

14,202

= N W

6,800
2,400
1,320
3,080

800

6,000

201 &

r«
0
02
=

Al

800

240
560

800

01 A

40
e
o

&=

O
]
ro
0y
e
]
Ol
9
)
[Pl
A0
=
s
0
T
=
0K

= H

800

800

240
560

800

402 2I2tXt=01&

= M W

6,000
2,400
1,080
2,520

6,000

01 212t Xt=
J

= N W

6,000

6,000
2,400

1
2

,080
,520

6,000

=HIHSSAU X

=z N W

4
1

1

,334
734

780

,820

46,240

A4

,906

402 It Xt=01 ™

=z N H

4
1

1

,334
734

780

,820

46,240

A4

,906

o
N
e
rJ
[wml
o
02
=

[e2]
=

[mn

O
i)
=
J

u

= S XA

= MW

4

4
1

1

,334

,334
734

780

,820

46,240

A4

,906

EZHEM N2

25,

125

25,196

AT




2N
X ZH -
L= B

el

O Of
o e ox

\J

u =
U
- &

<DDI-

Jlet

t

x4

I

(Y]
0 0
Q¥
- fon

0!

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

= Hn W

17,588
2,261
5,276

402 QI2tXt= 01 ™

= Hn

25,125
17,588
2,261
5,276

25,196

AT

02 SI2HCH A HI
OEHEM X

= N H

25,125
25,125

17,588
2,261
5,276

25,196

AT

10
N
1]
o
o]
b
Ho

= N W

587,200
367,000

44,040
176,160

528,640

58,560

402 QI2tXt=01

= N W

587,200
367,000

44,040
176,160

528,640

58,560

02 212t

= H W

587,200

587,200
367,000

44,040
176,160

528,640

58,560

pal
o
0
e}
P
%
O
pa
Mo
bl
o

= M W

5,514

791
1,368
3,355

6,884

A~ 1,370

301

o
S
H
0z
oy

= MW

2,930
791
608

1,531

1,800

1,130

H

=

= M W

2,930

1,800
540
1,260
1,130
791
68
271

1,800

1,130

402 212t Xt=01 &

= M

2,584

760
1,824

5,084

A2,500

02 2I2HTH & A HI

t

2,584
2,584
760

2,584




2N
X ZH -
L= B

el

SHAYD
sol WA 23
AEF sl XN

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| Al 1,824
JEetd=sgy HEXN=H 640 7,651 AT,011
= 640
301 LEtE A= 640 7,651 AT,011
= 640
1M1IIEBEAS 640 7,651 AT,011
ORER=Y NENE 640
= 640
2ol - SES&=S dad M2 407,500 119,560 287,940
< 10,005
Al 397,495
HEotA S AHY 32,500 48,750 216,250
< 9,750
Al 22,750
402 RIZEX201 ™ 32,500 48,750 216,250
< 9,750
Al 22,750
01 St =2 At B X 32,500 48,750 216,250
OHldoteA SEUstAtE XI&
3,250,000& = 10= 32,500
< 9,750
Al 22,750
s&E MHolE2d XI& 850 810 40
< 255
Al 595
307 glz2tol & 850 810 40
< 255
Al 595
06 23 850 810 40
Os&z= MHol2d XI& 850
< 255
Al 595
e A= |4 91,650 0 91,650
402 RI2HXt20l 91,650 0 91,650
01 ATt EAEER 91,650 0 91,650
OZ1NF WU sIOIXM K& (38) 55,250
OMMME AX HEBAL XHA(28) 36,400
M H=off o XA 282,500 0 282,500
402 RIZEX 201 A 282,500 0 282,500
02 2I2HCH & A S HI 282,500 0 282,500
Odsoll mohXl E2HE XA 282,500
oA AEHZE 157,500
o0l ME MM 125,000




.

o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o
B SIS S S ~ S ~ ® ® B
20 © <1< |1« o © © © N N N
n D o) [e] [e] [e]
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o (@) o o o o o o
o) o [Ye) o) o Y] [Ye) o o [Ye) [Ye) Y]
o S |6 | - s | o ~ ~ ~
o0} o) [Ye]
WH3r
il
RS
o O O O o o o o o o o o o o o o o o (e} o O O O o O O O o o O O O O O O o O O o O O o ()
o O M~ M o o o o o o o o () o o o o o o o O ANl oo o O Al oo o O O O O O A © (&N ToRNTe] (&N ToRNTe] o o
SE-—N|® |0l ® B S S S|v|(vL B|S|S8 S|INEI—-|VOIT—|N SOHAGIO W NN|H NNIDB O
Al OO M ;™ [Te] < — — o — [aV) o o o (@) <t OO AN Al <t OO AN Al < 0N - O OO O M~ — N — N — (aV] [aV)
m o — mV._ o) Y] o) Y] o M — <t o M — <t (o)) — — M~ ™M [ep]
aor
<
=
U= == == W= S = H= H=
= 1o
o <
Y]
~— ||_ E3
or * _ﬂT G|
) ® S
b S =
. - @‘O P [Te)
N o - 2
30 o0 = o
o ok _
=< oo 00 - or
* Lo oK K= = =
T Rr i3 ~ o oFJ
= =R ur <l 0 = = =
= W= z I o _% i Hr =
= o W %0 e r+ K0
80 o T = = _ K< _ K
ol 0H oW Do m 2 5 o H RO = o
F | = Tlslsmm =~ @l % il P18 o &l ol W " Rl LT
o W wlizl2 2 d 2 oL 2 = I B/ i = o) i = -
. o R L N L RS TR o ] N ok ok i M W =
- o ol I TR T T T e B == il - = = ol @E = = =
Rl T olok U o= M MW= W m AR < A VEd = ma A &
RO Ol mlot [ O O B O O |[® O al |3l O | W ol al O O ol al O
. < | = | = [0} — |o» | o |y ok o — Ok Nl —
o o o o o _ o o — o o _ o (e]
x ur ur | < ® |3 [ < < <
T Ho 4o 2 o




SN STUED
B =9 M L
©el: 5 SM2 fse CEEEED
L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 750
Al 1,750
sEME EE2XNE 30,000 20,000 10,000
206 M= Hl 30,000 20,000 10,000
01 =8l 30,000 20,000 10,000
OXNHEEE sSE2 & JANsSEs 2L 30,000
=4 ZHH 25 810,919 723,037 87,882
= 54,497
J| 138,289
< 79,391
Al 538,742
SMsIt Fgetd XA 281,906 224,180 57,726
= 54,497
J| 8,489
< 24,046
Al 194,874
=&Y 2EAMY 16,977 13,083 3,894
J| 8,489
< 1,697
Al 6,791
301 LBtEAF 16,977 13,083 3,894
J| 8,489
< 1,697
Al 6,791
11IIEEAS 16,977 13,083 3,894
OzssZHNs 24 16,977
J| 8,489
< 1,697
Al 6,791
=4 97,496 88,656 8,840
= 54,497
< 11,527
Al 31,472
101 1A dl 14,136 14,136 0
< 4,220
Al 9,916
04 JIZHHZ2XREE S 14,136 14,136 0
ON=dgd NLESEXH E 14,136
< 4,220
Al 9,916
202 o4dl 1,800 1,800 0
01 = LH o4 1l 1,800 1,800 0
Odel otd JH=dgd olg =8 1,800
206 = Hl 43,077 38,557 4,520
= 28,875
< 2,841




o o o o o o o o | O o
Al Al Al o
0 ) ) -
|_J.._u <t < <t Yol
<
Klo
El
E=]
N~ [ap) o o () o © o | O o
Yo O © [eV) (V) [eV) o o | O o
Y] — — — — — <t O | O ©
) < < < < < = o= -
uilEd
k=S
OIR RIS B NSNS S RIS S8 BIITL&IRYIIVIISYIBIR ITIIERE 8|8 8 8 8 8
M| @ WOMF OE®IFT ©ONT S SWH WU NODA®M - OCWl— IR TR~ - I5IH 0F |0 |85 S © & S
— M M O N — |0 U<t oo v — M 0N O N AN M — < A — < ™ < ™ < |l o]l N[ — — —
— < < A — | ™M™ AN [ep] [SNEENeN] [ep] [ep]
aor
<
=)
=< MWW= muH=< mw= MW= muH=< MW= W= W= W= W=
Rr
=
ar o
X0 hiy
B i)
. i
ol I+ =)
= nE
I+ % _ O
z ] | ~ M%
\.l = = % Ok ﬂoI
= =] = b=l = oK ok <u
o a m i n b of 0w 5 W
- = 20 < ol s = %0 <0
wf_ 3r o m ™ 0 Ko N_ﬁ Ho oD S |3 B 5 & &
20 20 20 = H =4 Al ar M B |m RU B0 B0 =
- = M iy oo = < 10 ~ =] o U * e T TR Y
&/l W~ gl | bl K = Ho i W< = Tl N MR~ =
R0 =z O ol ~ O O O @) 3l = =z O o |l O M O O
) = = - B ) 5 il S |5 S
g ® Fdl & ar 9

L




2N

=

=}
HE: s

=

2y 23
Sl EMEI FYUN X CERED
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
206 M = Hl 10,000 10,000 0
01 XH 2 H| 10,000 10,000 0

OYHAE o HETY 7,000
ORJlessae Az 3,000
301 LBt A= 23,706 28,806 A5,100
= 3,870
Al 19,836
09 SHAIAHI B A2 486 486 0
O&2£9 W0
81,0008 ~ 1% * 32 * 23| 486
11 JIEtE A= 23,220 28,320 A5,100
O249 24 700,000& = 1&¥H * 12& 8,400
ORJIsE 2e2l&Hl 10,400
&< 3,120
Al 7,280
ObtdAs2 80 K& 2,500
= 750
Al 1,750
ORJIsE L& X&H|
20,0008 * 8% = 12&€ 1,920

= - LA MAKRSE 6,272 6,135 137
101 Q121 d| 2,384 2,247 137
04 JIZtHIZ22XNSE S 2,384 2,247 137

OII=ESHEAN 22K B 2,384
ollgag 44 6403 * 4% x 10 1,786
oFsYH 44 6403 * 4 * 2L 358
o 2HAIH| 3,0008 » 49 * 10 120
oANENEEZ2 120
202 044l 3,888 3,888 0
01 2L Y| 3,888 3,888 0]
= - pitE S22
81,000 = 29 x 22 % 123 3,888

ME F40 =4 A& 9,835 9,897 N B2
201 et | 2,500 2,500 0
03 A2 HH| 2,500 2,500 0

OLJ=4A SHOIE & X 2,500
202 044l 810 972 AN 162
01 =LHO bl 810 972 AN 162
OAEL SOILTE & A0l
81,0008 * 5 x 2¢ 810
301 et A= 2,025 2,025 0
09 HAIAHI B A2 2,025 2,025 0




A s
HE: 24 B L
Sl EMEI FYUN X CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OSMALE A FAzsIH Y|
81,000 * 10Y¥ » 2¢ 1,620
O=lisJt BH35 2 DS - 519 &40
81,000 * 5% x 1 405
308 XAHXIGH SO0l & 4,500 4,400 100
07 AXSHHZ2ESSZ2 4,500 4,400 100
LRASMBXNUE A2 BE=2 4,500
W= oig=sd 31,400 10,673 20,727
= 3,420
Al 27,980
206 M = dl 30,000 10,000 20,000
= 3,000
Al 27,000
01 X2 bl 30,000 10,000 20,000
OUl=H SHENS 9x 30,000
& 3,000
Al 27,000
307 2Iz2t0| & 1,400 673 727
o= 420
Al 980
02 QIZHA AAIE E X 1,400 673 727
OWUWx=HANHAE Al22Hl X 1,400
=} 420
Al 980
BYUAIEsIF dHoHE X 8,000 3,340 4,660
= 2,400
Al 5,600
402 SI2vXHE0| & 8,000 3,340 4,660
= 2,400
Al 5,600
01 QIZEXIE2AIE 2 X 8,000 3,340 4,660
Og=ssde 24 8,000
= 2,400
Al 5,600
ESHNsIE YA XA 49,900 46,870 3,030
o=} 720
Al 49,180
301 et A= 1,400 3,870 AN2,470
= 420
Al 980
11 JIEtE A2 1,400 3,870 N2,470
OFNEESIH IIFNE AMHIA K& 1,400
& 420
Al 980
307 2iz2to| A 48,500 33,000 15,500




A s
HE: 24 B L
Sl EMEI FYUN X CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
[ 300
Al 48,200
02 AI2tAAMAIE E =X 48,500 33,000 15,500
OtigAMs e 284 X3
1,200 = 30,000% =* 50/100 18,000
OXANEFEY 23H XA
302 = 1,000,000kg * 50/100 15,000
OHACCP & S84 & 12,000
EpNsIE ESR0KH 2,500
O=EALAIE EI|otE XX & 1,000
== 300
Al 700
o MY =4 X 21,600 0 21,600
402 SI2FXHE0| & 21,600 0 21,600
01 QIZEXIE2AIE 2 X 21,600 0 21,600
OdE 20 gAY 21,600
EMNERS XAS 74,000 74,000 0
J| 2,000
& 4,900
Al 67,100
SMESHEAAE 4,000 24,000 A 20,000
J| 2,000
= 400
Al 1,600
402 BI2H X201 M 4,000 24,000 A 20,000
J| 2,000
== 400
Al 1,600
01 QIZEXIE2AIE 2 X 4,000 24,000 A 20,000
OFMBEHelAlE X 4,000
J| 2,000
= 400
Al 1,600
=AM AH KR 5,000 5,000 0
206 M = dl 5,000 5,000 0
01 X2 Hl 5,000 5,000 0
oY= & & FHZH F 5,000
MsIt S8 X 50,000 30,000 20,000
402 SI2vXHE0| ™ 50,000 30,000 20,000
01 QAN SAIE E =X 50,000 30,000 20,000
O=EMsIH S el 50,000
s Xel dX& 15,000 15,000 0
= 4,500
Al 10,500




- _ _ RE]
H-H2 - B9 (3H) - HEAY - BA=S Ol At o %@ﬁ HRE2
402 SI2FXHE0| & 15,000 15,000 0
= 4,500
Al 10,500
01 QIZEXIE2AIE 2 X 15,000 15,000 0
OB Hel H- X2 15,000
= 4,500
Al 10,500
2 =ENME 4 455,013 424 857 30, 156
J| 127,800
o=} 50,445
Al 276,768
fBdHE 4 & 68,830 60,330 8,500
= 21,040
Al 47,790
307 QI2t0| ™ 46,330 38,690 7,640
& 14,290
Al 32,040
02 AI2tAAMAIE E =X 46,330 38,690 7,640
OSO0FX M AFOFA ALS 2,200
= 440
Al 1,760
OJI= Moled 9,000
= 2,700
Al 6,300
Oste 4E8dE =4 29,830
& 8,950
Al 20,880
OLRe SgtEdge 24535 5,300
& 2,200
Al 3,100
402 SI2t 20| & 22,500 21,640 860
& 6,750
Al 15,750
01 QIZEXIEAIE 2 X 22,500 21,640 860
OsteBEUHE SH (SIRESIHE) 8,000
= 2,400
Al 5,600
OJIsMAY SHAXISE 14,500
=} 4,350
Al 10,150
StNea Al 157,810 157,680 130
J| 94,686
& 12,625
Al 50,499
402 SI2vXHE0| & 157,810 157,680 130
J| 94,686
& 12,625




FAN: sEMED
My B4 AMY Lo
Sl DB 542 84 (er:@e)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 50,499
02 2I2HCH e A S HI 157,810 157,680 130
Ogtunerasal XA 157,810
Jl 94,686
< 12,625
Al 50,499
EHeiete HEtAIS 124,720 124,520 200
307 21201 A 68,000 68,000 0
08 OIXtEE 3 68,000 68,000 0
oAy 843 OINHEA 68,000
402 RI2EX=20l A 56,720 56,520 200
01 St AL E X 56,720 56,520 200
O LA AY 10,000
OSSO0t MAZEAAZ KR AL 30,000
OsSEX&AS 4,000
Ost2T MU XA 7,720
OZB+=FZ XA ALY 5,000
A7 01" =HA 3,627 3,627 0
J| 1,814
< 362
Al 1,451
307 glz2+ol & 3,627 3,627 0
J| 1,814
< 362
Al 1,451
02 YAFHAANFEX 3,627 3,627 0
o417 o= el 3,627
J| 1,814
< 362
Al 1,451
NS HAD|EHEHE ALY 87,300 68,700 18,600
J| 28,100
< 13,560
Al 45,640
307 21201 A 78,300 68,700 9,600
J| 26,100
= 12,060
Al 40,140
02 IS AHEE L 78,300 68,700 9,600
OArZ el Xl MEXE A 54,000
J| 18,000
< 7,200
Al 28,800
OZAME SXF2LH X 8,100
J| 8,100




2N SHAYD
My B4 AMY Lo
S DBE SN2 |4 (er:@e)
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
OXAE THEHEO & M&AXE 16,200
< 4,860
Al 11,340
402 RI2EX20| ™ 9,000 0 9,000
J| 2,000
< 1,500
Al 5,500
01 22t t= AP E XL 9,000 0 9,000
OgArelXl 2ED| XA 1,000
< 300
Al 700
OXANSHMUIH XA (2S) 8,000
J| 2,000
< 1,200
Al 4,800
L=HSIALY 7,126 10,000 A2,874
= 2,138
Al 4,988
307 21201 A 7,126 10,000 A2,874
< 2,138
Al 4,988
02 IAHFAAFE X 7,126 10,000 A2,874
OZ2=uxH 7,126
= 2,138
Al 4,988
= A Ob HACCP XI 8 ALY 5,600 0 5,600
J| 3,200
S 720
Al 1,680
307 glz2tol & 5,600 0 5,600
J| 3,200
< 720
Al 1,680
02 It M AMHEE 5,600 0 5,600
O=4&3 HACCP 214 E X & 5,600
J| 3,200
= 720
Al 1,680
A YA L35 4,673,038 4,365,344 307,694
= 1,122,677
= 371,291
J| 280,000
< 394,255
Al 2,504,815
SA=X 2 840,234 803,536 36,698
J| 280,000
Al 560,234




2N

S AE W
ool AM L
Ee: T A=A 2el (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
22 X4 22| 272,094 262,120 9,974
101 @121 176,494 165,860 10,634
04 JI2ZtH22XNHEE =+ 176,494 165,860 10,634
Oz X422 22X B 54,306
ocllEa 44,6403 * 169 * 202 x 33 42,855
oFELY 44 ,640¥ * 16Y * 42 * 33 8,571
o 2HAH| 3,000& * 169 = 20 * 33 2,880
OJl2sts 24 - 22| 22N B 54,306
SR =] 44,6404 * 169 * 202 = 33 42,855
oFEY 44,6403 * 169 * 42 * 33 8,571
o 2HAH| 3,000& * 169 = 20 =* 33 2,880
Oa~z3d el 222Xk B 67,882
SPIES= 44,6403 * 209 * 202 * 33 53,568
oxFFaY 44,6403 * 209 * 42 * 33 10,714
o 2tAlY| 3,000& * 20¥ = 20¥ * 33 3,600
201 LEt2 Y| 3,600 4,260 A\ 660
01 AFR 2t2ldl 2,640 3,300 A\ 660
oZ2d &2 dxz 330,000& * 8CH 2,640
02 3524l 960 960 0
OZ2 &2 dHl A= 960
206 T2 Hl 92,000 92,000 0
01 X2t 92,000 92,000 0
OHEZ 2 500& * 94,0002 47,000
OxzH ATHSE &0l 22 5,0008 * 4,000 20,000
OJd2gsHxyd 22 Mz+7g 15,000
OAa3d 22 Mz>2¢ 10,000
TE2Y JtESY T4 el 102,891 101,072 1,819
101 @121l 30,251 28,432 1,819
04 JI2ZtH2Z2XNHEE 30,251 28,432 1,819
OE2H HN=xd 22X B4(8Hs) 30,251
oJlE2
44,6403 * 5Y*x 7 x 23] x 8IS 24,999
oxFaY
44 ,640& * 5Y x 12 * 23| * 8IS 3,572
o 2HAH|
3,000 * 5% *= 7Y x 23] » BIHS 1,680
201 Yot Y| 2,640 2,640 0
01 AFR2t2l bl 2,640 2,640 0
OJ2sz & A3 22 gz
330,000& * 8CH 2,640
401 A& HI L 2T 70,000 70,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

o

t
ed 2
i
2
2

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 A& HI 70,000 70,000 0
OJzste L ofMa =d2el 70,000
A23H 4 22 6,920 6,120 800
201 Let24d]| 6,120 6,120 0
02 23=24gHl 6,120 6,120 0
O23d ZEHl |X2el 3,000
Ox3d HIIRS 40,000 * 20HA * 128 960
OE33d &IIRS 20,000& ~ 123 240
OHHHIH MRS 160,000& * 128 1,920
405 TtHobFH S| 800 0 800
01 AL EFFHSHI 800 0 800
OaZ& 2l ¥4l 7 400,000& = 2CH 800
2 24 &2 100,670 88,108 12,562
101 @14l 40,730 38,276 2,454
04 JIZtHZ22HEE = 40,730 38,276 2,454
Otz X4 - 2el 22 B 40,730
=llas 44,640 * 18F * 102 * 43| 32,141
oFFd 44 6403 * 18Y * 2 « 43| 6,429
o 2HAlH| 3,000& = 18F * 102 * 43| 2,160
201 et 4,950 4,950 0
01 At 22l 4,950 4,950 0
ON2==FHl dx= 330,000& = 153l 4,950
206 M= Hl 4,000 4,000 0
01 =8l 4,000 4,000 0
OJtz=&8Hl Mz #+< 4,000
301 Lt A= 450 450 0
1MIIEBEAS 450 450 0
Odz= & Aol 243 45,0008 * 104 450
401 AIEHI L 2 CHYI 50,540 40,432 10,108
01 A& HI 50,000 40,000 10,000
ON2= AN 2 24 40,000
OJI2+FHI(&E) 10,000
03 AlE =TI 540 432 108
Otz A & Hdl 204l
50,000,000 = 1.08/100 540
28 F el 38,301 36,256 2,045
101 124 dl 33,941 31,896 2,045
4 JI2ZtHZ2Z2XREES 33,941 31,896 2,045
Oa[T & 22X B 33,941

_20_




o (e} (e} o o (e} o (e} o o o o o o o (@] o o o o
N~ N~ N~ o o Yo Yo Yo} o o o o
e e - < < < <
A e e |2 I 8 M 2
KIo . T
E|
=)
o (@] o o [e 0] (@] (@) o0} Q o o o o o o o o o o o
© O o o ™ Yo Yo e8] @ o o o o («] o o
[ep) ™ (e} o © N~ N~ o] o] o o Yo Yo Yo} o (]
< | < o |~ |- ™ |™ w | o | |m o o
Y3 o - ® ®
Ol
uiEd
Pak=y
< N~ o o o o o o o [e6] o o o o o o 0] o0} o0} o o o o o o o o (@) o o o O o O o o O o O
o0} Yo o © O © o o o o [V [N o o Al o [0} Q Q o o o o o o o] Yo L (=] o] o O o O o o O o O
N o o|lelo oS olRIe|le & F N A0 |d ©lSIS 5|88 S|le oo’ 985|858 S 5(8S8
© Ye) — < < <t o — — — (ap) o o w [Te] o) o o o (e} (o0} o6} o <t o O — — — (o)l e)]
& & — |- === = o © ~ K
[N aN) [aVENaN)
ar
<
=
~ ~ ~ ~
o] W] ol a o] i}
™ ™ ™ N AN Yo
PN " " " "
o |su su 3 ’ d
A R % " : ¥
Bl « o« S x 3
_ ) > F 2 0H
: 5 o 80 B B0 =z 8|2 _
ol 2 — 2 P v o | < o}
= |. * . = * a0 il X ®
W |y ® i | hl Ok Ki oF
I [0S 2 03] 0 HO o+ = 31 M| R i
= 228 o of I 2 ) = sl p
~ls ¥ of I+ W<z = R % o = | w 4 2 i
= = u ~ R~ Ok R K ~ il & % n
ol %) = KE KF fir ok ok KH | — = o b 70 _
— " — _ S S i 30 5|2 oo A R m|= Ki 2
s o | o N e _ F |2 sldlo| tala |- |- - S
o nm <+ o | o |Dd & ] DD 33 M K f2u] 5 I+ ol I Rl o 4 o o I+
- Mok 27| B0 |80 RO RO |5 | 80| T <A - & oK < |8 |m @ A 30 oA ok
- ~ K ~|ojowo|s |3 o & o |@ Ok OF & < 5 R S| || N |S |0 | 5 4w 0H I -
"l 0 0 0 |3J)|MHO o0 | nd |nd o0 = Gt ) S s =R I B s Wi I | ~ |V ||k T IR o o Hr T
RO %%OMMOE%MOOOO@EO EIR O O|lw]|o|[x O O|nmo ol =< O =<
. — |y © (= — | = ol | — © | = — | = el — | = =3 — — —
o o o o —_ o o o o o o o o o, o o - o o o
X N sV =< eV eV oV < 5 [V} zr eV <
Ir W [ ¥




AN sEMZ D
a9 FMY L
el S A=K 2tel (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 277,000 129,064 147,936
OAQAE sMZ2t ZEAY 277,000
J| 277,000
03 Al 2 0HHI 2,000 936 1,064
OAQAAE sMZ2E ZHAY SO 2,000
J| 2,000
AMSHMEN TR Es2el 1,038,699 855,849 182,850
= 670,127
= 126,028
Al 242,544
A AR 265,972 265,232 740
= 184,800
< 39,600
Al 41,572
308 XX EHHSOIA 1,972 1,232 740
07 IXNHMAR S = 1,972 1,232 740
OAHZ AL 1,972
401 AIEHI L 20 264,000 264,000 0
= 184,800
< 39,600
Al 39,600
01 A& HI 256,899 256,899 0
OAtE Y 22 13,849
= 9,695
< 2,077
Al 2,077
OAtere Al d 243,050
= 170,134
< 36,458
Al 36,458
02 2eltl 5,150 5,150 0
OAtred ald 2Zieldl 5,150
= 3,604
= 773
Al 773
03 Al 2 THHI 1,951 1,951 0
OAZE A& 2| 1,951
= 1,367
< 292
Al 292
ALY 266,825 147,124 119,701
= 156,919
< 32,927
Al 76,979
401 AIEHI L 20 142,365 123,235 19,130
= 75,695

- 22 -




2N
X ZH -
L= B

el

09 OfF
v [ o0x

u =

>
OIO
0

gum
w#
\V]
o

o
>
o
HT
]
1]

el

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=
i

2

19,996
46,674

01

02

03

OZXZ ALY &4l (50ha)

OZXE At 2H21HI(50ha)

=
OZSAIY 20HHl

= M W

Z N H =z N H

= Hn A

128,208
115,829

57,916
17,373
40,540
12,379
8,079
1,286
3,014

12,522
12,522
8,765
1,127
2,630
1,635

1,635
935
210
490

118,620

3,500

1,115

9,588

9,022

520

402

= N H

124,460
81,224
12,931
30,305

23,889

100,571

01

= 0N W

124,460
124,460

81,224
12,931
30,305

23,889

100,571

%
Of
0g
>

= N H

78,912

43,108
10,741
25,063

210,953

A 132,041

= N H

28,040
14,020
4,206
9,814

28,040

04

JIZHZ2XsES

Ogdlls oz Mt (2Y)

Z N W

28,040
28,040

14,020
4,206
9,814

28,040

201

e
s
Mo
02
o

= H W

9,808
4,905
1,469
3,434

16,461

AN 6,653

01

At 2teld

10

7,808

12,461

A4,653

_23_




2N

U
=1

ST
a9 FMY L
©el MIMEIXR 2SSt SEREEED
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
OYol =2 M XHIH (30H) 108
= 54
< 16
Al 38
Ogdis HELNIE SX=E 7,700
= 3,851
< 1,188
Al 2,696
02 =224l 2,000 4,000 A 2,000
OdgolE HELHMAE RFUH 2,000
= 1,000
< 300
Al 700
206 M= Hl 7,000 60,000 A 53,000
= 3,500
< 1,050
Al 2,450
01 =8l 7,000 60,000 A 53,000
O M XEH = & 7,000
= 3,500
< 1,050
Al 2,450
401 Al Bl 28I 32,716 102,452 AB9,736
= 20,009
< 3,814
Al 8,893
01 A& HI 29,667 95,999 A 66,332
Outedais 2 A ALY (94ha) 29,667
= 18,485
< 3,356
Al 7,826
02 Zeltl 2,200 5,000 A 2,800
O4tedollE ZHALY 2eltl 2,200
= 1,100
< 330
Al 770
03 A& =2 I 849 1,453 A 604
OdtteddollE 2 HAY R0l 377
= 188
< 57
Al 132
O M SCHbl 472
= 236
< 71
Al 165
405 RHoHE S HI 1,348 4,000 A2,652
2 674
< 202

_24_




[aN] o o o o o o o o
[Ye) o o o o o o o o
© . < < ™~ ™~ < < <
=+ (a\] < [aN] [aV] © © — — —
n0 < ~ < < — — —
E|
E=]
o o () o o o () () o
o o o o
(@] [eV) [e\] (V]
< al ol ol
TEs =2 © ©
[e]
uilEd!
Pdk=
[e\] [ee] 0 < ANl o O O O o O O o o O O o O O O o O O O O O O O O © o o O o O O O o O O O o o O o O
N~ < < N~ O M O O NN~ M o O O o o O O O O N M o O O O O O O O O O© OM~NmM o O O — o O O — o o O OO —
TR O OCAF|IH OB S SS|S SO M omunIh 539 -635 555 HONOGISRENISKINIS S KM
— — N~ N AN~ N — — | N — L N — O | W < M AN O O OO0 — M~ N~ W0 — M~ N~ W0 | — N~ I~ W0
ar
<
=
=< mu=< muH=< W= W= mu=< mWH=< mH=< mu=< =< =< W WH=<
or
X0
aJ
ol
= _
D _ 1)
I+ s ol et
- <
= o s ol o
. ) Hio . =
— RO Ohy = ur
= A aK K 3 o M K4
il ur 7 0 = N~ 2 0 H ol
oF [ Kq a0 i e 20 ar 2] TD Kk
& M = 7 ) ) S) =z 2 o 3D IS) =z &
o 20 ~ 30 oA ) T Rr 20 = H M =5
- ok & Ed 0 Al = =g ol S0 or =3 = U
Rl FaE= 20 3 oF o0 N A of o ed = Al S
R0 = O OH oll < O ol al O O @) ur = al O
. = R - - N - < N =
o — o o o o — o o
X il N < il <
I < <

_25_



2N
X ZH -
L= B

el

u =
U
=1

gu
y
J
o

09 OfF
v [ o0x
0!

0

0x
o
>
o
HT
]
1]

el (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

235+ 2cAE 8,000 0 8,000
2,400
5,600

= M

401 AIEHIZ 2 HHI 8,000 0 8,000

2,400
5,600

= M

01 Al&H 8,000 0 8,000
O+ ZHIAY 8,000

2,400
Al 5,600

t

AHALEH S 2F X 2tel 490 0 490

[ 490 0 490

| 490 0 490

,000& 749 490

MAHISEHM RS 1,327,745 1,322,370 5,375
322,379
371,291
142,990
491,085

= oKy

ol
=]

H

A4 530,416 514,794 15,622
371,291
,738
111,387

> H 0
~
~

101 &

e
=
o

,600 7,800 7,800
,920
1,404
3,276

= i
o

04 DIt Z22XsE+ 15,600 7,800 7,800
Ogacad Al 15,600
10,920

1,404
3,276

= H g

201

ne
T
H0
02
=

1,000 0 1,000
700
90
210

= H g

01 Ar2 22l bl 1,000 0 1,000
ogdz=mA2el 1,000
700

90
210

= H0g

202 04l gr2 0 972
680

88
204

= M1 08

_26_




09 OfF
v [ o0x

u =
o
[

X
0z

ed 2f
=

A=

o
o ¢
b ton

J

!

K- B3 B2 (3A0) - HRAMY - BES

=
i

2

01 =4

ol
=]

N =
(=

O

sl
o
i)
40
4
™
2
==

= H g

gr2

ar2
680

88
204

972

401 AIEHIZ 2 I

= H g

512,844
358,991

46,156
107,697

506,994

5,850

O At Zeltl

= M 0g

=

= W

> oK

> o

500,244

210,268
147,188
18,924
44,156
262,976
184,083
23,668
55,225
27,000
18,900
2,430
5,670

11,000
11,000
7,700
990
2,310
1,600
1,600
1,120
144
336

492,494

11,000

3,500

7,750

A 1,900

= RIIAY

= Hn

548,553
276,379

81,652
190,522

785,294

N 236,741

= Hn

158,796
79,398
23,820
55,578

359,272

A200,476

04 DItNZ2XSE*
A

O HOIQIA =& e el (1Y)

-

= M W

Mo

158,796
140,292
70,146
21,045
49,101
16,854

8,427
2,528

359,272

A 200,476

_27_




09 OfF
v [ o0x

u =
o
[

0y
0z

[N
(11

ed 2f
=

A=

.l

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

=
i

2

O&EHI0ILA =& E W0l

= N H

5,899
1,650
825
247
578

201

= Hn A

5,805
5,005
240
560

12,290

A6,485

02

OAZHIOIQUNA XS IEEAH (1Y)

H

= N H

= H W

4,205
4,205
4,205
1,600

800

400
120
280
800

400
120
280

10,940

1,350

N6,735

250

202

01|

= M W

gr2
486
146
340

972

01

=LH O Hi

CESIE-bII=E S

= M W

gr2

ar2
486
146
340

972

206

=]

= N W

11,262
5,631
1,689
3,942

21,932

A~ 10,670

I\ K=
Ot B0l A =& E THZHI

= H W

11,262

11,262
5,631
1,689
3,942

21,932

A 10,670

401

AEHI XL 20HI

= MW

371,718
185,859

55,757
130,102

385,752

N 14,034

01

Al & H
OF=M=IPI| A (174ha)

Z W

356,671
268,682

134,340
40,303
94,039

364,247

NT,576

_28_




2N

X{ XH -
S =

u =
o
[

hd
bal
=

ed 2f
= o

A=

09 OfF
v [ o0x
0!

. 0

o

el

[N
09

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

OZX2 X2t 3| (83ha) 87,989
43,995
13,198
30,796

12,200 12,857 AB57
JERII Zeldl(14]) 10,000
5,000
1,500
3,500
OxEXItRI| Zelbl 2,200
1,100

330
770

03 A2 2 THHI 2,847 8,648 25,801

FHMEIIRI| RO 2,028
1,014

304

710
OZXEXIHRI| 2CHbI 819
410
122
287

= N W

o
o
oY
o
=

O
ox
J
H>

= H W

= W

= MW

= N H

AtX2te| 5,832 5,832 0

202 o4 Hl 5,832 5,832 0

1T =UWAb 5,832 5,832 0
&
81,0008 = 2% » 2& « 83 2,592
ONMXNMELL(HM MR ELH)FE

81,0008 = 2% » 22 * 102 3,240

Otz 9e

i

SMHoIg SN 14,000 16,450 A 2,450
6,000
1,600
6,400

=z N H

o
N

iy
r

402 tXtE0ld 14,000 16,450 A 2,450
6,000
1,600

6,400

Z N H

01 ¢l

ry
>
r
>
e
Ho
P

14,000 16,450 A 2,450
(5CH) 14,000
6,000

1,600
6,400

O
g
N7
H
e
©
H
w
>
It

= Hn

AAINAH EFH 2 XA 80,000 0 80,000
40,000
12,000
28,000

= H H

405 TtokH S| 80,000 0 80,000

_29_




<

n0

Kio

Hl w

80,000

148,944
1,944
1,944

20,000
20,000

10,000
10,000

117,000
117,000

459,181

45,560
53,160
53,160

A 6,600
A 4,600

A2,000

A 1,000

H3r
Wikd
RIS

742,727

149,720

125,400
125,400

22,320
16,400

5,920

2,000

Off &t 24

(i

40,000
12,000
28,000
80,000
80,000
40,000
12,000
28,000
148,944

H

Al

i

I}

Al

1,944
1,944

1,944
20,000
20,000
20,000

10,000
10,000
10,000

117,000
117,000
117,000
1,201,908

130,171

rr

H

125,237
946,500

Al

195,280

178,560
178,560
178,560

156,720
11,800
10,000

1,050

750
3,920

720
700
500
2,000

1,000

ur
[
Al

O

Q
=

01 Xtat

OEH HMII +(10H)

ol

00
ol

KD
<+

]
I+

0

e

01 =LHOIHI

202 o4 Hl

KJ
K

ol

4 o« 28 x 63 x 2&

=

o

81,000

206 M= 4l

o
<0
H

1)
oll

H ZEX ol

O
Gy

3

Loyl

=

=]

401 A& HI
01 A€ HI

<J

e

10y
nO

-

0

il

.

<J

=

ol

[und

2« 402 * 100

e

44,640

04 J12tN 2 2 Xt

101 Q124 4]

30
0B
1l
oll

=)

2l x 159

=

o

70,000
50,000

01 At2 2t 2l bl

o

2l % 15Y

o
=

[
K]

ol

30
0H
0]
H0

=

o~ BN+ 128

=

10,000

O&ERZAl Jtlilet HIIR=S

(550H)

U
<+
3+

ol Ot

i
o

O

2« 10CH

e
[und

400,000& * 5CH

50,000

22|

KJ
KK
ok
Sl

_30_




o — — — o o
o Al © © [Ce) ©
< © 2 2 < <
-+ — ™ N~ N~ b el
n0 — ™ [} N Ql
Klo < ~ © [P
E|
=)
o N~ N~ N~ (e} (e}
o o ™ [ep) D Q
o o [Ye) Y] (ep] [ee]
ol o™ o o el 1o}
WH3r 3 3 8 © ~
uilEd!
Pak=
o O VO — I~ O| 0O OO O MHM|W O O O O O O N WU O O O 0 LW T O© O OO O O~ OO O©O OO O O OV Ohw O oo o o O
o O Al M O N0 O A O O LW W OM— O OO < O AN O OO I 0OO©OId ©O O OO I A M O O < © O
S Qe TANANIY 0o XY BV o ¥ o ~mMm—no oA WAool Y BoNI o o oSN O Ao NN Mmo
— — | © O WU — | M~ O MM~ A — O W O N~ 0 © < ©O IO NN S AN WO O© O OO O Mmoo N — — O M — Mm O
O M AN W N~ O O O N~ O O M Nl ™M O M — — Q — M M N~ [aV] <
O, — — N~ o — — [ep) (V] — Ye) Ye) o) Te)
ar —
<
=3
M WH=< M WH=< =< W WH=< H =< W WH=< W= =< W WH=< W WH=< W<
or
X0
BJ 30 ~
* —_ S — ol faj
)| 30 — mm 80 - o
=< @ c 80 0 S Ho o
- S 00 N ™ mm O Al
= e <k = - =3
< - - >3 - Ok 0
. O K0 = O n = Ok =
— —_ K ol Kq - oy . _
= | « o ® 7l ] K 5 0 ol
KJ 0 o = = xr fn ~
SR E Uo 50 &l A 50 M & p o a
F |03 == Pd H = i ] !
& =3 W o 0 < i[g] = - o K ) RO 10
7 D0 n r = = 7l 70 30 o 10 = i) =
- K D[ & E=) = M I or TH H 0 I il I H
R’ A GY N < S < < il o < Ed <J Ed
RO < O|RrR o) ~ O O O @) O ol < O O @) O
. ™ 0 — < — —
H o E._: m o m o
I <




AN sEMZ D
X XH - O
(=R B

o]
[s=0y =}
oo AEEgX

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

< 24,300
Al 515,700
Bl 15,510 19,510 A 4,000
H SXE2= 6,000

2,400
1,080
2,520
Ott= X Ze| AIAE Sl (600) 7,800
3,120
1,404
3,276
OK=sTE=S Y FRUI(2U) 1,710
684

308
718

= W = M W

= N H

202 O Hl 3,200 2,600 600
1,280

576
1,344

= N H

—
=

o W
=
W =
™ =
ton
1)

3,200 2,600 600
3,200

1,280
576
1,344

40
i
™
[=)
[=s

= MW

301 2ELE A= 15,200 23,200 A 8,000

4,560
10,640

= M

AHEAS 15,200 23,200 28,000
OO0lSHASH X A(18Y) 7,200

2,160
5,040
OXHEH A2 0l X2 (400 2 Fl) 8,000
2,400
5,600

= M

= H

308 NHXIEHMSO0IE 12,780 93,780 A 81,000
5,112
2,300
5,368

= MW

07 X SHH2LESE S 12,780 93,780 A81,000
OdErs gdns Y EIH(153]) 12,780
5,112

2,300
5,368

= N H

405 TtatFH S 11,500 8,500 3,000
4,600
2,070
4,830

= N A

01 A& HESFH SH 11,500 8,500 3,000

_32_




o o o o o o o
— — ™ [ — | = S
DS B B A oo ~
D Slglg|s o (% >
Ko o o | <<
= <1<
=)
Al Al Al Al < < o
© © <t <t ™ ™ o
(o] [e6] — — [ep] [ep] o
S| S |w |w o | © N
e |2|°|° B | &
[e]
il
RS
o O O O O O O O [eN] Al [eV) [e\] (aV] Y] N~ o o <t <t <t <t o o o o o o o o <o) <t o o o o o o o o o
SO O M NN O O I © L0 Yo} — — — ™ D [0} o <t < O o0} o (] o Yo [aV] o (e} 00} N 0] o o (@) o (@) o o (@] o
0 Y00 o NWAN | [N N N B MO O Y N O S 9 ~N o~ N © QN N AN Y e o o © — o
O M — MmO M — — < < N~ N~ I~ oIt — o D O ™ — <t (V] [ < —_ < — — — ™D ™ <t
ar
<
=}
=< =<
ol ol ol oy oW o KD o] o] oll ol W o oW oW wom A o] o] ol
o N~ o N [aN] [aN] © Yo [aN] N~ O [aN] N [eN] N N (V) == [a\] [a\] [aV]
I e — o~ — ~ < - - - - — — " —
[aV] [a\] * * * Yo} * *
D.:. x x x mo *x x I_‘|_ Jl_ *x x *x x x x *x * x % J‘\_ Jl_ *x
0 0 30 @ N w8 mw U W oF) B0 B0 o oY of oF [T — mw W oF)
[a\] o o o o o [aV] [aV) o o o o o o oT_ o o o
[aV) [aV) * o -~ O - O o o [e) o o o o o o o o
Bl x S o - K= & x «x S © & S S S S - - O
x * = - O o —n O - - - - - - - D o o -
. — on a — S ol &6 © = = n o o o o o - S O o
W on W S K < o © o © g9 2 S 8 s < s}
=z |= H I3 98 o m 0 ) [ [
|k —~ > s 3 59 W oo 33 & o ) 1R
2 - R < < (40 = = o s
= = i [0 [UJ— b = w0 Bl 0 Ho
< bl " M Z RO Rl _ - — - e
. a0 S = Ok O - K W < =3
< — n s = = = = =
—~ | = — - ur o Ok <+
= |I=< = A — =, ok _ il — o no
= | = K ot _EH.EMU___ Boww<a T2 m ¥ wm w
I %0 o ulo s S 35w = omog ok I D
x| Ed ! = a0 0 =~ Doy e oF OF or 1] = T W | T R
o < 0] 0 M o0 A <+ = Wk | | ™ 20 W K nl ~ s K 0w D D 8 o <+ KE = Ok
R oy mr o oH Mook M) woF <r RV | 8 [0 ™ X Ul K0 OF 80 FORCORM R ol K B0 8 O ~ 16 o RO B0 o
= = ] 5] DR mm ~ K- ~ B0 | 0K | _w_u OF m™ ol I ok RO ol < < ~ <F o) U [ K <0 RO W wooR
R’ ~ OF W@ [S|[A” K 0 0 0 O |D|OF =< 0 0 0 0 0 0 0 0 < & O O M0 HO 0o 0 0 0 0 0
kK0 |O O < | |[a |~ O ol | O O O O O H O
* mwo __c_n m Mﬂ m m w
g ok | 3|+ IV
I W=
Ed

_33_



2AN: s
ool AM L
el MEEYALDE (el @2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
ocJlAAHZHI| 1,800,000& = 12& 21,600
o Al & & H| S X Hl 300,000& = 12& 3,600
o1& Xt&£2lt| 300,000 = 1CH = 53 1,500
o M & &d| =2l Hl 1,000,000& = 1CH = 13 1,000
202 04 d| 1,296 1,296 0
01 2L Y] 1,296 1,296 0
Osxg 2 gRFX
81,0008 * 2% * 22 « 43| 1,296
206 M = dl 28,500
01 & bl 28,500
OQABARY ARE 2¢ 1,800,000 = 12& 21,600
OS&E) MES ANMRY (P 2SE)
15,000& = 50X 750
OS&E) HMES2 MY (HMAE)
250,000& * 504 1,250
OBaHIXE =2 7 2,800& = 500& 1,400
Onalg a8 1Y 250,000& * 14X 3,500
405 XH&HF S I 16,100
01 JHA =2 ZF S H 16,100
OMAD &Y 2 6,600
Onag HED WA 400,000& = 10CH 4,000
OHAZ TV WA 400,000& = 10CH 4,000
OWAZ MO X DA 150,000& = 5CH 750
O&IIg&E(1002, 5012) 150,000 * 5CH 750
By2IAY 147,936
OlE2AH| (sH AR ) 102,772
ol2 2 ey 102,772
101 2121 4| 102,772
03 2IAHAZZXHE = 102,772
Osxg e 22X B 102,772
ocllza 44 6403 * 3Y¥ x 313 41,917
SRR E= 41,917,000 = 4/12 13,973
cHXRIFIIE 44 6403 * 29 x 20¢ 1,786
o N2 24 E
8,370 *» 3Y = 48A|2+ = 12& 14,464
of5dI2RYH 66,960 * 3Y x 52 10,446
oFxsaY 44 6403 * 39 x 52 6,964
o JIit 2 41,917,000€ * 10/100 4,192
o XML IMAHI 93,742,000& = 4/100 3,750
o HAEFIHY| 400,000& * 3¥ * 23] 2,400
o g AlH| 80,0008 = 3% x 12& 2,880

_34_




PN sEMEHD
Bu: #med A
el J=a A HH)
= _ — d =
SA - B (SA) - MRAY - BYS e 2
JlE &3l 45,164 45,164 0
JlE&l 45,164 45,164 0
201 €24 34,236 34,236 0
01 AF22t2l bl 30,276 30,276 0
ORM2g JI=3tl 4,200
s3I = 250,000& ~ 123 3,000
oXHF & 100,000& * 12 1,200
OMNRES FY(SMI, E7F 8) 3,600
os3|= 200,000& * 122 2,400
S PN R 100,000& = 12& 1,200
OMFARII 428 ¢ 6,600
oz&IH 300,000 = 504 = 23] 3,000
osdRS 300,000& = 104 = 23l 600
oFMAUE 300,000& = 104 = 23l 600
o=X2el 300,000& = 204 = 23l 1,200
ofzgdd 300,000& = 208 = 23l 1,200
O= &l 15,876
os&II= 7,0002 * 23H » 7 » 123 13,524
S PN RS 7,0008 * 4¥ » 72 » 128 2,352
02 =24l 3,960 3,960 0
ORERS 300,000& * 122 3,600
OorgE=2a iz 30,000& = 123 360
202 4l 6,728 6,728 0
01 = LH 4 HI 1,760 1,760 0
OHlaZ2 2ot 1,760
02 M0l 4,968 4,968 0
OFANMNEES M| M0
138,000& * 3% » 128 4,968
203 R =&t 4,200 4,200 0
04 FN2ELRZ=TH 4,200 4,200 0
ORAM2IYRFLHI 350,000 * 12 4,200
Heaes(sZag) 56,000 52,000 4,000
WEHHX = 50,000 50,000 0
TES P 50,000 50,000 0
02 JlsdEs 50,000 50,000 0
01 oI=ds= 50,000 50,000 0
O=sgedII3 d&s23 50,000
EdXE 6,000 2,000 4,000
MRS 6,000 2,000 4,000

_35_




<

n0

Kio

Hl w

4,000
4,000

H3r
Wikd
RIS

2,000
2,000

Off &t 24

6,000
6,000
6,000

w

ulo
ro

)il

—

=

_36_

OUH &t X+




